



世界台灣商會聯合總會

World Taiwanese Chambers Of Commerce

會務電子報

2021/04

2021 年僑委會海外商會幹部策勵營

2021/4/11-12

僑務委員會為加強海外台商與政府之間的聯繫與交流，期盼透過互動分享與經驗傳承，強化商會人脈，透過多元角度開拓國際視野，鏈結海外僑臺商與臺灣共同發展，策勵營進行四場交流座談及三場專題座談，僑務委員會童委員長振源於僑務座談會中提到自上任以來積極推動的四大目標，建立數位服務窗口與整合平台；深化全球僑胞與臺灣各領域的連結與合作；發揮臺灣優勢協助全球僑胞在僑居地生根茁壯；匯聚全球僑胞力量壯大臺灣。

座談會上台商也關心新冠肺炎疫苗施打後是否有類似泡泡或標章的機制，讓機場檢測簡化，以及篩檢費用可否降低，甚至引進防疫藥品等，童委員長振源回應已經積極和政府相關單位溝通；也有台商分享僑居地的防疫措施，以及關注僑生的發展現況，甚至臺商二代的交流等等，現場發言相當踴躍。

與會貴賓包括本總會連名譽總會長元章、廖名譽總會長靜錄、溫名譽總會長玉霞、盧名譽總會長起箴、黃名譽總會長正勝、林名譽總會長見松、黃名譽監事長行德、亞洲臺商總會劉總會長樹添，中南美洲臺商總會張總會長崇斌等人，活動於溫馨氣氛中圓滿結束。



◎與會貴賓合影

台鐵太魯閣號 408 車次本 (4) 月 2 日發生事故，造成嚴重傷亡，本總會於第一時間發起全球六大洲台商總會募款，發揮世界臺商傳統團結、互助關懷、人溺己溺之大愛精神踴躍捐助，本總會暨六大洲捐募總額約新台幣 24,678,777 元。

梁總會長輝騰於 4 月 9 日下午陪同蔡總統英文訪視太魯閣號意外事件中殉難司機員袁淳修之家屬，並致送慰問金新臺幣 40 萬元。為使善款專款專用有效運用並直接惠及罹難者家屬，梁輝騰總會長於 4 月 16 日召集六大洲總會總會長，包括北美洲臺商總會吳總會長怡明、亞洲臺商總會劉總會長樹添、歐洲臺商總會劉總會長淑慧、非洲臺商總會吳總會長孟宗、中南洲臺商總會張總會長崇斌及大洋洲臺商總會施總會長伯欣，共同討論捐款事宜，並決議聯絡各縣市相關單位協助安排罹難者家屬，並預計於四月底前由本總會暨六大洲總會代表正式致送慰助金，罹難者每位新台幣 40 萬元，以表關懷慰問之意。

4 月 27 日由溫名譽總會長玉霞、張秘書長崇斌、亞洲台商總會劉總會長樹添、張顧問南蘋、蔡顧問宜晉代表，透過臺東縣劉立法委員權豪安排及臺東縣政府協助，僑委會徐佳青副委員長及行政院東部聯合服務中心洪執行長宗楷全程陪同前往臺東致送 7 位罹難者家屬每位新台幣 40 萬元及僑委會致送防疫關懷包提供溫暖，表達關懷慰問之意。

4 月 30 日由梁總會長輝騰偕同有黃名譽總會長正勝、劉名譽總會長雙全、黃名譽監事長行德、張副總會長崇斌、劉副總會長樹添、劉副總會長淑慧、鄭顧問吉成、呂顧問貴鈴、蔡顧問宜晉等人至新北市政府關懷慰問 12 位罹難者家屬每位新台幣 40 萬元共計新台幣 480 萬元，由新北市侯市長友宜代表接受並頒發感謝牌，僑務委員會委員長童振源也親自出席見證。

梁總會長輝騰表示，雖然海外台商長年旅居國外，太魯閣號事故發生後，在 4 月 3 日所發起全球六大洲臺商總會募款活動中，世界臺商義不容辭參與捐款，同時感謝新北市政府的鼎力相助，雖然太魯閣號事故罹難者家屬無法前來，但期許世界臺商們的善款能協助傷亡者家屬度過難關。

新北市政府侯市長友宜感謝世界臺商們為臺灣經濟和政治所付出的貢獻，回饋家鄉臺灣，在太魯閣事件發生以後，秉持著飲水思源的精神，願意出錢出力協助家鄉臺灣度過難關，並表示一定會與中央政府合作，將善款妥善且有效的運用以照顧傷者及罹難者家屬，並會邀請世界台灣商會聯合總會陪同發放慰問金。



◎梁總會長輝騰親送慰問金予殉難司機員袁淳修之家屬



◎本總會溫名譽總會長玉霞、張秘書長崇斌、僑委會徐副委員長佳青等人前往臺東親送罹難者家屬慰問金



◎本總會溫名譽總會長玉霞、張秘書長崇斌、亞洲台商總會劉總會長樹添等人感謝臺東縣劉立委權豪(左 3)協助安排致送慰問金



◎梁總會長輝騰代表本總會致送慰問金由新北市政府侯市長友宜(右)代表接受



◎新北市政府侯市長友宜親自頒發感謝牌表揚世界台商總會所有台商的愛心善舉



◎與會貴賓合影

WTCC 世界台灣商會聯合總會 - 會務電子報 27

地址：台北市中正區北平東路30號13號之3
 Address: 13F-3, No. 30 Beiping East Rd, Taipei
 TEL: +886-2-2321-1822 FAX: +886-2-2321-1733
 Email: wtcc@wtcc.org.tw http://www.wtcc.org.tw